
ÎNTREBĂRI ŞI RĂSPUNSURI PLURAL+ MOLDOVA 
 

Întrebările adresate frecvent despre festivalul de înregistrări video PLURAL+MOLDOVA 

1. ÎNSCRIEREA LA FESTIVALUL DE ÎNREGISTRĂRI VIDEO PLURAL+MOLDOVA  
 
Care este scopul festivalului PLURAL+ MOLDOVA? 
Festivalul de înregistrări video PLURAL+ MOLDOVA reprezintă un instrument de abilitare a tinerilor de a-şi expune 
gândurile lor pe marginea migraţiei şi diversităţii, făcând uz de propriile voci şi chipuri. Festivalul PLURAL+ 
MOLDOVA oferă tinerilor o platformă pentru a spune ce gândesc şi pentru a se face auziţi de întreaga lume.  
 
Cine poate fi candidat de participare la festival? 
Candidatul este persoana responsabilă pentru prezentarea înregistrării video la festivalul PLURAL+ MOLDOVA. 
Candidatul trebuie să fie o persoană care a fost implicată activ în producerea înregistrării video. 
 
Cine poate participa la Festivalul de înregistrări video? 
Festivalul de înregistrări video PLURAL+MOLDOVA este pentru tineri. Orice tânăr cu vârsta cuprinsă între 9 şi 25 de 
ani poate participa la acest festival. 
 
Care este termenul limită de înscriere ca participant la festival? 
Toate formularele de participare trebuie să fie primite la data de 15 noiembrie 2009. Orice înregistrare video primită 
după data această nu va fi luată în consideraţie de organizatorii festivalului PLURAL+MOLDOVA.  
 
Despre ce trebuie să fie înregistrarea video? 
Înregistrarea video trebuie să fie despre migraţie şi diversitate – două subiecte care sunt foarte importante în lumea 
de azi pe cale de globalizare. Festivalul PLURAL+MOLDOVA îşi propune drept scop ca tinerii să-şi exprime prin 
intermediul filmelor video ideile lor despre integrarea, incluziunea, identitatea, diversitatea, drepturile omului şi 
uniunea socială a migranţilor, precum şi impactul migraţiei asupra oamenilor, inclusiv copii.   
 
Cum trebuie să arate înregistrarea video? Există vreo modalitate specială?  
Nu! PLURAL+MOLDOVA încurajează elementul creativ. Înregistrarea video poate fi în orice stil şi gen – film animat, 
documentar, dramă, video muzical, comedie, etc. – orice doriţi şi consideraţi că ar oglindi mai bine gândurile voastre 
despre migraţie şi diversitate. Este necesar doar ca înregistrarea să fie trimisă pe suport DVD şi dacă e nevoie, filmul 
trebuie subtitrat.  
 
De ce durată trebuie să fie înregistrarea video? 
Durata înregistrării trebuie să fie de 1-5 minute, incluzând titlul şi subtitlurile de la sfârşit. Orice înregistrare video care 
nu corespunde duratei date nu va fi luată în consideraţie.  
 
Pe ce suport trebuie să fie prezentată înregistrarea video?  
Înregistrările video trebuie prezentate pe suport DVD. Orice alt suport (de ex. MiniDV, VHS) nu va fi luat în 
consideraţie.  
 
În ce limbă trebuie să fie înregistrarea video? 
Înregistrarea video poate fi prezentată în limbile română, rusă şi engleză.  

 
2. PREZENTAREA ÎNREGISTRĂRII VIDEO PENTRU PARTICIPARE LA FESTIVALUL PLURAL+ MOLDOVA 
 
Ce limbi pot fi utilizate pentru a coresponda cu PLURAL+ MOLDOVA? 
Limba oficială a festivalului PLURAL+ MOLDOVA este limba engleză; totuşi, puteţi coresponda şi în limbile română şi 
rusă. 
 
Ce trebuie să conţină pachetul de participare? 
Trebuie să includeţi următoarele: 
a)    un formular de participare completat şi semnat; 
b)    înregistrarea video pe suport DVD. 
 
Unde să trimit înregistrarea video? 
Expediaţi formularul de participare şi înregistrarea video la următoarea adresă: str. Ciuflea 36/1, MD-2001, Chişinău, 
Republica Moldova, Organizaţia Internaţională pentru Migraţie, cu menţiunea „Pentru festivalul de înregistrări 
video PLURAL+ MOLDOVA”.  
 
Dacă trimit înregistrarea video pentru participare la festival, rămân eu oare în continuare proprietarul 
înregistrării video? 



Da! Când trimiteţi înregistrarea video pentru participare la festivalul PLURAL+ MOLDOVA, cădeţi de acord că 
permiteţi PLURAL+ MOLDOVA să ecranizeze şi să distribuie înregistrarea video pentru a amplifica expunerile 
tinerilor în cadrul mijloacelor media pe marginea migraţiei şi diversităţii, dar înregistrarea video rămâne a fi a 
Dumneavoastră. Ceea ce înseamnă că deşi trimiteţi înregistrarea video pentru participare la festivalul PLURAL+ 
MOLDOVA, puteţi trimite înregistrarea dată şi la alte festivaluri, concursuri, etc.  

 
3. PROCESUL DE SELECTARE ÎN CADRUL FESTIVALULUI PLURAL+ MOLDOVA 
 
Cum vor fi apreciate înregistrările video în cadrul festivalului PLURAL+ MOLDOVA? 
Un juriu naţional va aprecia înregistrările video în cadrul festivalului PLURAL+ MOLDOVA şi le va acorda premii.  
Aprecierea se va face în baza a trei categorii de vârstă: 9-12 ani, 13-17 ani şi 18-25 ani. 
 
Se va acorda doar un singur premiu pentru câştigător sau vor fi şi alte premii pentru participanţi? 
Prin intermediul festivalului PLURAL+MOLDOVA se vor acorda diverse premii. Juriul PLURAL+MOLDOVA va 
acorda premii pentru cele mai bune înregistrări video din cele trei categorii de vârstă (în total 3 premii). Pe lângă 
aceasta, agenţiile şi organizaţiile – parteneri de colaborare ai PLURAL+MOLDOVA vor înmâna premii adiţionale. 
 
Ce reprezintă premiile? 
Principalul scop al festivalului PLURAL+MOLDOVA rezidă în oferirea de recunoaştere şi etalare pentru tinerii 
producători de filme video care vor câştiga concursul. Dacă veţi câştiga un premiu la festivalul PLURAL+MOLDOVA, 
filmul Dumneavoastră va fi compilat pe un DVD care va conţine toate înregistrările video eligibile. Pe lângă aceasta, 
festivalul PLURAL+MOLDOVA va difuza înregistrarea Dumneavoastră pe internet, radio ş.a.m.d. Astfel mesajul 
Dumneavoastră va fi auzit la nivel global! 
 
 
Când vor fi anunţaţi câştigătorii? 
O selecţie de înregistrări video prezentate pentru participare la festivalul PLURAL+ MOLDOVA vor fi etalate pe 
pagina web a Organizaţiei Naţiunilor Unite în Moldova (www.un.md) către începutul lunii decembrie 2009. Ulterior, din 
cele aproximativ nouă  înregistrări afişate se vor identifica câştigătorii. 
 
Câştigătorii festivalului PLURAL+ MOLDOVA vor fi înştiinţaţi cel târziu până la data de 10 decembrie 2009. 
Câştigătorii vor fi anunţaţi în mod oficial la 18 decembrie 2009 la Chişinău, cu ocazia Zilei Internaţionale a Migranţilor.  
 
Dacă nu voi fi câştigător, PLURAL+MOLDOVA mă va informa? 
Da, noi vom contacta toţi candidaţii prin e-mail pentru a le aduce la cunoştinţă decizia juriului. Pe lângă aceasta, toţi 
candidaţii care se vor conforma Regulilor şi Regulamentelor festivalului PLURAL+MOLDOVA, vor primi certificate de 
participare la festivalul PLURAL+MOLDOVA şi un DVD cu toate înregistrările video eligibile. 
 
Sunt rudă cu unul din membrii juriului, aş putea totuşi să particip la festivalul PLURAL+ MOLDOVA? 
Nu, membrii direcţi de familie ai juriului nu sunt eligibili să participe la festivalul PLURAL+MOLDOVA. În contextul 
festivalului PLURAL+MOLDOVA, membri direcţi de familie sunt consideraţi: surorile, fraţii, copiii şi nepoţii membrilor 
juriului. 
 
În ce scop se va utiliza înregistrarea video? 
PLURAL+ MOLDOVA crede că viziunile şi opiniile tinerilor despre subiectul migraţiei trebuie să fie auzite de 
comunitatea globală. Festivalul de înregistrări video îşi propune drept scop să atingă acest obiectiv prin distribuirea 
largă a filmelor video participante prin diverse mijloace şi suporturi, inclusiv prin difuzarea la radio, prin satelit, internet, 
festivaluri de filme şi DVD. PLURAL+MOLDOVA  oferă tinerilor posibilitatea să fie auziţi la nivel global pentru a 
comunica prin mijloacele media cu elaboratorii de politici şi societatea despre aşa subiecte importante cum ar fi 
migraţia şi diversitatea. 

 
4. OFERIREA DE SUPORT FESTIVALULUI PLURAL + MOLDOVA 
 
Activez în cadrul unei organizaţii care ar fi cointeresată să colaboreze şi să ofere suport festivalului 
PLURAL+MOLDOVA, există vreo posibilitate de implicare pentru organizaţia mea? 
Da! PLURAL+ MOLDOVA colaborează cu un grup de diverse organizaţii din întreaga lume şi salută orice colaborare 
şi susţinere din partea unor organizaţii noi. Vă rugăm să ne contactaţi la pluralmoldova@yahoo.com,  
în cazul în care organizaţia Dumneavoastră ar dori să se implice în acest eveniment interesant.  
 
Pentru orice altă întrebare, Vă rugăm să contactaţi PLURAL+MOLDOVA la: pluralmoldova@yahoo.com  
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